
 

 

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE E LA MANUTENZIONE 
INSTRUCTIONS DE MISE EN SERVICE ET D'ENTRETIEN 

INSTRUCTIONS FOR INSTALLATION AND MAINTENANCE 
ANLEITUNGEN FÜR INSTALLATION UND WARTUNG 

INSTRUCTIES VOOR INGEBRUIKNAME EN ONDERHOUD 
INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACION Y EL MANTENIMIENTO 

INSTALLATIONS - OCH UNDERHÅLLSANVISNING 
      

MONTAVIMO IR PRIEŽI ROS INSTRUKCIJA 
INSTRUCTIUNI PENTRU INSTALARE SI INTRETINERE 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

NKM-G / NKP-G

NKM / NKP 

 

 



 

 

 
 
NKM 32-125.1 NKM 32-125 NKM 32-160.1 NKM 32-160 NKM 32-200.1 NKM 32-200 
NKM 40-125 NKM 40-160 NKM 40-200 NKM 40-250 NKM 50-125 NKM 50-160 
NKM 50-200 NKM 50-250     
 
NKM-G 32-125.1 NKM-G 32-125 NKM-G 32-160.1 NKM-G 32-160 NKM-G 32-200.1 
NKM-G 32-200 NKM-G 40-125 NKM-G 40-160 NKM-G 40-200 NKM-G 40-250 
NKM-G 50-125 NKM-G 50-160 NKM-G 50-200 NKM-G 50-250 NKM-G 65-125 
NKM-G 65-160 NKMG- 65-200 NKM-G 65-250 NKM-G 65-315 NKM-G 80-160 
NKM-G 80-200 NKM-G 80-250 NKM-G 80-315 NKM-G 100-200 NKM-G 100-250 
NKM-G 100-315 NKM-G 125-250 NKM-G 150-200   
 
NKM-GE 32-125.1 NKM-GE 32-125 NKM-GE 32-160.1 NKM-GE 32-160 NKM-GE 32-200.1 
NKM-GE 32-200 NKM-GE 40-125 NKM-GE 40-160 NKM-GE 40-200 NKM-GE 40-250 
NKM-GE 50-125 NKM-GE 50-160 NKM-GE 50-200 NKM-GE 50-250 NKM-GE 65-125 
NKM-GE 65-160 NKM-GE 65-200 NKM-GE 65-250 NKM-GE 65-315 NKM-GE 80-160 
NKM-GE 80-200 NKM-GE 80-250 NKM-GE 100-200   
 
 
 
 
NKP 32-125.1 NKP 32-125 NKP 32-160.1 NKP 32-160 NKP 32-200.1 NKP 32-200 
NKP 40-125 NKP 40-160 NKP 40-200 NKP 40-250 NKP 50-125 NKP 50-160 
NKP 50-200 NKP 50-250     
 
NKP-G 32-125.1 NKP-G 32-125 NKP-G 32-160.1 NKP-G 32-160 NKP-G 32-200.1 
NKP-G 32-200 NKP-G 40-125 NKP-G 40-160 NKP-G 40-200 NKP-G 40-250 
NKP-G 50-125 NKP-G 50-160 NKP-G 50-200 NKP-G 50-250 NKP-G 65-125 
NKP-G 65-160 NKP-G 65-200 NKP-G 80-160 NKP-G 80-200  
 
NKP-GE 32-125.1 NKP-GE 32-125 NKP-GE 32-160.1 NKP-GE 32-160 NKP-GE 32-200.1 
NKP-GE 32-200 NKP-GE 40-125 NKP-GE 40-160 NKP-GE 50-125 NKP-GE 50-160 
NKP-GE 65-125     
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ 
La Ditta DAB PUMPS s.p.a. - Via M. Polo,14 - Mestrino (PD) - 
ITALY - sotto la propria esclusiva responsabilità dichiara che i 
prodotti summenzionati sono conformi a: 

Direttiva del Consiglio n° 98/37/CE concernente il 
riavvicinamento delle legislazioni degli Stati membri CEE 
relative alle macchine e successive modifiche. 
Direttiva della Compatibilità elettromagnetica 89/336 e 
successive modifiche. 
Direttiva Bassa Tensione 73/23 e successive modifiche. 

DÈCLARATION DE CONFORMITÈ 
L'entreprise DAB PUMPS s.p.a. - Via M. Polo,14 - Mestrino (PD) 
- ITALIE - déclare sous sa responsabilité exclusive que les produits 
susmentionnés sont conformes à: 

la Directive du Conseil n° 98/37/CE concernant 
l'harmonisation des législations des Etats membres de la CEE 
relatives aux machines et ses modifications successives. 
la Directive de la compatibilité électromagnétique 89/336 et ses 
modifications successives. 
la Directive basse tension 73/23 et ses modifications 
successives. 

DECLARATION OF CONFORMITY 
The Company DAB PUMPS s.p.a. - Via M. Polo,14 - Mestrino 
(PD)  - ITALY - declares under its own responsibility that the 
above-mentioned products comply with: 

Council Directive no. 98/37/CE concerning the reconciliation 
of the legislations of EEC Member Countries with relation to 
machines and subsequent modifications. 
Directive on electromagnetic compatibility no. 89/336 and 
subsequent modifications. 
Directive on low voltage no. 73/23 and subsequent 
modifications. 

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
Die Firma DAB PUMPS s.p.a. - Via M. Polo,14 - Mestrino (PD) - 
ITALY - erklärt unter ihrer eigenen, ausschließlichen 
Verantwortung, daß die genannten Produkte den folgenden 
Verordnungen entsprechen: 

Ratsverordnung Nr. 98/37/CE  über die Angleichung der 
Gesetzgebung der CEE-Staaten über Maschinen und folgende 
Abänderungen.  
Verordnung über die elektromagnetische Kompatibilität 89/336 
und folgende Abänderungen. 
Verordnung über Schwachstrom 73/23 und folgende 
Abänderungen. 

CONFORMITEITSVERKLARING 
De firma DAB PUMPS s.p.a. - Via M. Polo, 14 Mestrino (PD) - 
Italië, verklaart hierbij onder haar verantwoording dat 
hierbovengenoemde produkten conform zijn aan 

de Richtlijn van de Raad nr. 98/37/CE betreffende harmonisatie 
van de wetgeving in de EEG-lidstaten t.a.v. machines en 
daaropvolgende wijzigingen. 
De richtlijnen van de elektromagnetische overeenstemming  
89/336 en latere veranderingen. 
De richtlijnen voor lage druk 73/23 en latere veranderingen. 

DECLARACION DE CONFORMIDAD  
La Empresa DAB PUMPS s.p.a. - Via M. Polo,14 - Mestrino (PD) 
- ITALY - bajo su propia y exclusiva responsabilidad declara que 
los productos anteriormente mencionados respetan:  

Las Directrices del Consejo  n° 98/37/CE referentes a la 
homogeneización de las legislaciones de los Estados miembros 
de la CEE relativas a las máquinas y sucesivas modificaciones. 
Directriz de la Compatibilidad electromagnética 89/336 y 
sucesivas modificaciones.  
Directriz Baja Tensión 73/23 y sucesivas modificaciones.  

FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE 
Bolaget DAB PUMPS s.p.a. - Via M. Polo,14 - Mestrino (PD) - 
ITALIEN - intygar på eget ansvar att ovannämnda produkter är i 
enlighet med: 

Rådets direktiv nr. 98/37/CE och efterföljande ändringar som 
innehåller en jämkning av EU-ländernas lagstiftning 
beträffande maskiner. 
EMC-direktivet nr. 89/336 och efterföljande ändringar. 
Lågspänningsdirektiv nr. 73/23 och efterföljande 
ändringar. 

   
 DAB PUMPS s.p.a. – Via Marco Polo, 14 Mestrino (PD) 

-     
,    : 

  n° 98/37/CE   
      

   . 
    89/336  

 . 
    73/23   
. 

ATITIKTIES DEKLARACIJA 
DAB PUMPS s.p.a. – Via M. Polo, 14 – Mestrino (PD) – Italija – 
garantuoja, kad šiame leidinyje išvardyti gaminiai atitinka: 

Tarybos direktyv  Nr. 98/37/CE, bei jos pataisas suderintais 
su ES valstybi  statymais, susijusiais su  mechanizmais.ù 
Elektromagnetinio suderinamumo direktyv  Nr. 89/336, bei 
jos pataisas. 
rengini  skirt  naudoti tam tikros tampos ribose 

direktyv  Nr. 73/23, bei jos pataisas. 

DECLARATIE DE CONFORMITATE 
Firma DAB PUMPS s.p.a. – Via M. Polo, 14 – Mestrino (PD) – 
Italia – declara pe propria raspundere ca produsele mentionate mai 
sus in conformitate cu: 

Directiva Consiliului nr. 98/37/CE privind armonizarea 
legislatiilor Statelor membre CEE referitoare la masini cu 
modificarile sale ulterioare. 
Directiva referitoare la compatibilitatea electromagnetica 
89/336 si modificarile ulterioare. 
Directiva referitoare la Joasa Tensiune 73/23 si modificarile 
ulterioare. 

DAB PUMPS S.p.A.

VIA M. POLO 14

MESTRINO (PD)

ITALY

98/37/CE

 
       Mestrino (PD), 07 Gennaio 1998 

 

Attilio Conca 
Legale Rappresentante 
Legal Representative 
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Collegamento TRIFASE per motori 
Branchement TRIPHASE pour moteurs 

THREE-PHASE motor connection 
Aansluiting TRIPLEFASE voor motoren 
DREIPHASIGER Anschluß für Motoren 

Conexión TRIFASICA para motores 
TREFAS elanslutning för motorer 

   
TRIFAZIO variklio pajungimas 

Conexiune TRIFAZICA pentru motor 
 

 

3 ~ 230/400 V 
 
 

 

3 ~ 400 V
 

               
230V         Linea - Ligne          400V 

Line - Lijn 
Linie - Línea - Ledning  
 230  400  - Linija - Linie   

V V
 

Linea - Ligne 
Line - Lijn 

Linie - Línea - Ledning 
 - Linija -  Linie 

 

                           

 

             
 

Collegamento a TRIANGOLO 
Branchement TRIANGLE 

DELTA starting 
Driehoekaansluiting 

DREIECK-Schaltung 
Conexión de TRIÁNGULO 

DELTA-anslutning 
   

Trikampis jungimas 
Conexiune TRIUNGHI 

 

 
Collegamento a STELLA 

Branchement ETOILE 
STAR starting 
Steraansluiting 

STERN-Schaltung 
Conexión de ESTRELLA 

Y-anslutning 
   

Jungimas  žvaigžde 
Conexiune STEA 

 

 
Collegamento a TRIANGOLO 

Branchement TRIANGLE 
DELTA starting 

Driehoekaansluiting 
DREIECK-Schaltung 

Conexión de TRIÁNGULO 
DELTA-anslutning 

   
Trikampis jungimas 

Conexiune TRIUNGHI 
 

U1

V1 
W1 

W2

U1

V2

W1

U2

V1

W2            U2            V2 
 U1            V1           W1 

U1 

V1 
W1 

U1 

V1 
W1 

W2

U1

V2

W1

U2

V1
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2.    
       ,     

 DIN 24255 - EN 733     DIN 2533 (DIN 2532  DN 200).   
     .      

 ,   ,       
  .        ,  

      ,   ,    
 ,     .      

  . 
3.    

 

      ,  
    ,      

       
  ,        
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4.        
 

  :  -10°C  +140C 
 : 1450-2900 /  

:  1 3/   500 ³/       
 – Hmax (m): . 105 

  : +40°C 
 : -10°C +40°C 

  : . 95% 
   (     

): 
16  - 1600  (  DN 200 . 10  -1000 ) 

:    . 
 :    . 96-97-99 

 
  : 

      
3 x 230-400  50/60    4    
3 x 400  50/60    4  

   : IP55 
  : F 

  :      
  :     CEI 2 - 3  1110 

    AM :   4.1.  . 95  
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6.   
6.1.     
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6.6.2.    
  ,   ,    6.6.2  . 95.  
,     LpA  85  (A)    , 
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6.6.3.      
  

 

,   ,       
 ,      ! 
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         ,  
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6.6.4.        ( ,   )   
         ,    

        . 
 

7.   
             

40°C.    IP55         
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     “Ex”,   
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7.3.       (NPSH) 
          

 N.P.S.H. (Net Positive Suction Head,      )    
   Z1.   N.P.S.H.      
 .  

          , 
 ,          ,  
     ,         
 .      ,     

  ,     ,     
  . 

    Z1    : 
Z1 = pb –  N.P.S.H. - Hr - pV  

:  
Z1 =            

 
pb =    . .     ( . 6  . 101) 
NPSH =        (     ) 
Hr =         (  -  –  

) 
pV =            °C  

(  . 7  . 101) 
 

 1:          = 20°C 
N.P.S.H. : 3,25  
pb : 10,33 . .  
Hr: 2,04  
t: 20°C 
pV: 0.22   
Z1 10,33 - 3,25 - 2,04 - 0,22 = 4,82  

 2:    1500          = 50°C 
N.P.S.H. : 3,25  
pb : 8,6 . .   
Hr: 2,04  
t: 50°C 
pV: 1,147   
Z1 8,6 - 3,25 - 2,04 - 1,147 = 2,16  

 3:          = 90°C 
N.P.S.H. : 3,25  
pb : 10,33 . .  
Hr: 2,04  
t: 90°C 
pV: 7,035   
Z1 10,33 - 3,25 - 2,04 - 7,035 = -1,99  
 

            
  1,99 - 2 ,            2 . 

 
 

 
 

:        
(0,5    )        . 

       ,   , 
          

. ,  3-  ,      90°C,     
  95°C,  ,  ,    1.99,  3,51 . 

 
7.4.       . 

         
  (  ,   ,  ). 

          
  .  
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         .     
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8.   
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  ,     
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8.1.       ,   

     (   6.1). 
    ,  . 

         ,     
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8.1  . 96. 
8.2.              ,  
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8.3.    -      .   

 ,    ,      
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8.4.  ,    ,     
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8.5.         . 
8.6.        ,  

     ,    . 
 

9.     
9.1.  
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10.   /  
10.1.   
10.1.1.            .. 
10.1.2.        , ,  

   ,      .    
           

  / .       , 
      ,    . 

10.1.3.        ,    
 .          

  ,    ,       
    (   ). 

10.1.4.          ,   
   +/- 5%   . 

 

10.2.   
      .       

     ,      ,   
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    ,       
     ,       

         . 
              

     ,   .  
         

(  5 - 10 )  1 - 3 .  
        ,  ,    

5.1 
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11.   
11.1.            .   

   : 
  .     

    A 4  
 

100 

   4  20 
 

11.2.   :         0°C, 
          (26)    

  .  
  

 

 
,         ,  
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         ,   
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11.3.         ,   
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12.      (      
,   . 94-95) 
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12.1    
        -   . 
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      .     

   .     
   ,          

      ,     
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12.2    
12.2.1.    

      .     
.       ,     12.4.2. 

 

12.3.    
12.3.1.     

1.    ,       . 
2.        . 
3.             

.  
4.        ,       

   (   ). 
5.    . 
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12.3.2.     
         (190)   (189)   

  (1)   .    ,   (18),  
  (44)    (43).   (4),     
   ,      (3).    (17).  

( ) ( ) (31),    (16).     
    ,  ,     .  

:     ,   .    
      ,      

  .          
 . 

 ,      ,   , 
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        ; 
   .     . 

13.      
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  ,       
      , 

  ,    . 
14.      

  (  )    
1.   

   
 . 

A.   . 
B.  . 
C. ,    

  . 

A.   ,  . 
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2.   
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A. ,   
   

   . 
B.   . 
C.      

 . 
 
D.  .   

      
. 

 
 
 
B.    . 
C.    

 . 
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3.  
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B.     
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C.   . 

 
 
 
B.   . 
 
 
C.     
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4.    
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A.      
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B.     
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C.    
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   . 
D.     
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E.    
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F.    
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A.    
 . 

B.     
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C.        
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D.     
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F.  ,    
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  (  )    

5.   
 

 
. 

A. ,    
    .

B.   . 
 
 
C.   . 
 
D.    

. 

A.     
,    . 

B.     
    

   . 
C.     

. 

6.   
 

. 

A.     
. 

B.    
  . 

C.       
. 

D.    
     

. 
E.   . 

A.      
    . 

B.     
. 

C.   8    
“ ”. 

D.     
  . 

 
E.   . 

7. H    
. 

A.     
  .  

 
B.    

,    
 . 

A.   ,  
  , 
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B.    
. 

8.  
 . 

A.   . 
B.    

. 
C.    

. 
D.    

. 

A.   . 
B.     

. 
C.     

  . 
D.     

. 
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A.     
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B.     

  . 

 
 
B.     
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A.    
. 

B.     
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A.  . 
B.     
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A. ,   /  
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B.   (  n° 8  
). 

 
C.       
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B.      
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TAB. 4.1. : 
 

Fusibili di linea classe AM : valori indicativi (Ampere) 
Fusibles de ligne classe AM : valeurs indicatives (Ampères) 
Class AM line fuses : indicative values (Ampere) 
Leitungssicherungen Klasse AM : hinweisende Werte (Ampere) 
Netzekeringen klasse AM : indicatieve waarden (Ampère) 

Fusibles  de línea clase AM : valores  indicativos (Amperios) 
Säkringar i klass AM: vägledande värden (Ampere) 

    AM:  
 ( ) 

AM klas s linijiniai saugikliai: žymimosios reikšm s 
Fuzibili de linie clasa AM : valori orientative (Amperi) 

AM
Grandezza motore 
Grandeur moteur 

Motor size 
Motorgröße 

Motorgrootte 
Tamaño motor 
Motorns storlek 

  
Variklis 

Marime motor 
 

Potenza 
Puissance 

Power 
Leistung 

Vermogen 
Potencia 

Effekt 
 

Galingumas 
Putere 

 

4 POLI  
4 PÔLES 
4 POLES  
4 POLIG 
4 POLEN  
 4 POLOS 
4-POLIG 

4  
4 poli  
4 POLI 

 

 Grandezza motore 
Grandeur moteur 

Motor size 
Motorgröße 

Motorgrootte 
Tamaño motor 
Motorns storlek 

  
Variklis 

Marime motor 
 

Potenza 
Puissance 

Power 
Leistung 

Vermogen 
Potencia 

Effekt 
 

Galingumas 
Putere 

 

2 POLI 
2 PÔLES 
2 POLES 
2 POLIG 
2 POLEN 
2 POLOS 
2-POLIG 

2  
2 poli  
2 POLI 

 
 (KW) 3 x 230V 

50/60Hz 
3 x 400V 
50/60Hz 

  (KW) 3 x 230V 
50/60Hz 

3 x 400V 
50/60Hz 

MEC 71 0.25 4 2  MEC 100L 3 12 - - 
MEC 71 0.37 4 2  MEC 112M 4 20 - - 
MEC 80 0.55 4 4  MEC 132S 5.5 - - 12 
MEC 80 0.75 4 4  MEC 132S 7.5 - - 20 

MEC 90S 1.1 6 4  MEC 160M 11 - - 25 
MEC 90L 1.5 8 4  MEC 160M 15 - - 32 
MEC 100L 2.2 10 6  MEC 160L 18.5 - - 40 
MEC 100L 3 12 8  MEC 180M 22 - - 50 
MEC 112M 4 20 10  MEC 200L 30 - - 80 
MEC 132S 5.5 - - 12  
MEC 132M 7.5 - - 20  
MEC 160M 11 - - 25  
MEC 160L 15 - - 32  
MEC 180M 18.5 - - 40  
MEC 180L 22 - - 50  
MEC 200L 30 - - 80  

 

TAB. 6.6.2: Rumore aereo prodotto dalle pompe dotate con motore di serie:    Bruit aérien produit par les pompes équipées de moteur de série : 
Airborne noise produced by the pumps with standard motor:        Lärmpegel der Pumpen mit serienmäßigem Motor 
Luchtlawaai geproduceerd door standaardmotoren:                       Ruido aéreo producido por las bombas dotadas de motor en serie: 
Luftburen bullernivå för pumpar med standardmotorer:                ,  ,  
                                                                                                                  : 
Siurblio su standartiniu varikliu keliamas triukšmas:                     Zgomot aerian produs de pompele dotate cu motor de serie: 

 
Pressione sonora Lpa / Pression sonore Lpa / Sound pressure Lpa / Schalldruck Lpa / Geluidsdruk Lpa / Presión sonora Lpa / Ljudtryck Lpa/Potenza sonora 
Lwa / Puissance sonore Lwa / Sound power Lwa / Schalleistung  Lwa / Geluidsvermogen Lwa/ Potencia  sonora Lwa / Ljudeffekt Lwa/  

 Lpa / Garso sl gimas Lpa / Presiune fonica Lpa /Lpa  
Versione 50Hz/Version 50Hz/50Hz version/Version 50Hz/Uitvoering 50Hz/Versión 50Hz/Version 50Hz/  50 / 50 Hz versija / Hz •• 
Grandezza  motore / Grandeur  moteur 

Motor size / Motorgröße 
Motorgrootte / Tamaño del motor 

Motorns storlek /   
Variklis / Marime motor  

 

 4 POLI / 4 PÔLES 
4 POLES / 4 POLIG 
4 POLEN / 4 POLOS 

4-POLIG / 4  
4 poli 4 POLI

 

Grandezza  motore / Grandeur  moteur 
Motor size / Motorgröße 

Motorgrootte / Tamaño del motor 
Motorns storlek /   

Variklis  / Marime motor 
  

 2 POLI / 2 PÔLES 
2 POLES / 2 POLIG 
2 POLEN / 2 POLOS 

2-POLIG / 2  
2 poli 2 POLI  

 
  Lwa 

[dB(A)] 
Lpa 

[dB(A)] 
  Lwa 

[dB(A)] 
Lpa 

[dB(A)] 
MEC 71  51 42 MEC 100  76 67 
MEC 80  54 45 MEC 112  79 70 
MEC 90  60 51 MEC 132  77 67 
MEC 100  63 54 MEC 160  79 69 
MEC 112  65 56 MEC 180  80 70 
MEC 132  68 58 MEC 200  82 72 
MEC 160  70 60 
MEC 180  71 61 
MEC 200  72 62 

Versione 60Hz: aumentare i valori sia in pressione che in potenza sonora di 4 dB (A) circa. 
Version 60Hz: augmenter les valeurs aussi bien pression qu'en puissance sonore de 4 dB (A) environ. 
60Hz version: increase the values of both sound pressure and power by about 4 dB (A). 
Version 60Hz: die Werte für Schalldruck und -leistung um zirka 4 dB(A) erhöhen. 
Uitvoering 60Hz: verhoog de waarden voor geluidsdruk en -vermogen met ongeveer 4 dB (A). 
Versión  60Hz: aumentar los valores tanto de presión como de potencia sonora 4 dB (A) aprox. 
Version 60Hz: öka värdena för ljudtryck och ljudeffekt med cirka 4 dB (A). 

 60 :    ,       4  (A). 
Padidinkite galingumo ir garso sl gio reikšmes apytiksliai 4 dB(A) 
Versiune 60Hz: cresteti valorile atat pentru presiune cat si pentru puterea fonica de 4 dB (A) aproximativ. 

dB (A) Hz  
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TAB. 8.1: Tempi commutazione stella-triangolo 
Temps de commutation étoile-triangle 
Star-delta switch-over times 
Umschaltzeiten Stern-Dreieck 
Overgangstijden ster-driehoek 

Tiempos de conmutación estrella-triángulo 
Omkopplingstid stjärna – triangel 

      
Perjungimo nuo “žvaigžd s”  “trikamp ” laikas 
Timpi comutare stea - triunghi 

 
Potenza  

Puissance 
Power 

Leistung 
Vermogen 
Potencia 

Effekt 
 

Galingumas 
Putere 

 

Tempi di commutazione 
Temps de commutation 

Switch-over times 
Umschaltzeiten 

Overgangstijden 
Tiempos de conmutación 

Omkopplingstid 
  

Perjungimo laikas 
Timpi de comutare 

 
KW Hp  
  30   40 3 sec. 
30 40 5 sec. 

 

NKM-G  /  NKP-G 
Dimensioni (mm) / Dimensions (mm) / Dimensions (mm) / Abmessungen (mm) / Afmetingen (mm) / Tamaños (mm) / Dimensioner (mm) /  (mm) 
Matmenys (mm) / Dimensiuni (mm) / ••

1450 1/min           
 R D D                Motor Thick Pump Thick 

Modello / Model I N N A B E F G H1 H2 L M1 M2 N1 N2 S1 W X Shims*/  Shims*/ 

 F. A M    (~)            Spessore
motore*

Spessore
Pompa*

NKM-G 32-125.1/140/A/BAQE/0.25/4 A 50 32 80 50 - - 215 234 112 140 201 100 70 190 140 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 32-125/142/A/BAQE/0.37/4 A 50 32 80 50 - - 215 234 112 140 201 100 70 190 140 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 32-160.1/169/A/BAQE/0.37/4 A 50 32 80 50 - - 215 245 132 160 201 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 32-160/169/A/BAQE/0.55/4 A 50 32 80 50 - - 232 245 132 160 226 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 32-200.1/200/A/BAQE/0.55/4 A 50 32 80 50 - - 232 279 160 180 226 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 32-200/200/A/BAQE/0.75/4 A 50 32 80 50 - - 232 279 160 180 226 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 32-200/219/A/BAQE/1.1/4 A 50 32 80 50 - - 267 279 160 180 226 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 40-125/115/A/BAQE/0.25/4 A 65 40 80 50 - - 215 235 112 140 201 100 70 210 160 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 40-125/130/A/BAQE/0.37/4 A 65 40 80 50 - - 215 235 112 140 201 100 70 210 160 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 40-125/142/A/BAQE/0.55/4 A 65 40 80 50 - - 232 235 112 140 201 100 70 210 160 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 40-160/153/A/BAQE/0.55/4 A 65 40 80 50 - - 232 253 132 160 226 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 40-160/166/A/BAQE/0.75/4 A 65 40 80 50 - - 232 253 132 160 226 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 40-200/200/A/BAQE/1.1/4 A 65 40 100 50 - - 267 296 160 180 246 100 70 265 212 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 40-200/219/A/BAQE/1.5/4 A 65 40 100 50 - - 267 296 160 180 246 100 70 265 212 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 40-250/245/A/BAQE/2.2/4 A 65 40 100 65 - - 306 336 180 225 274 125 95 320 250 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 40-250/260/A/BAQE/3/4 A 65 40 100 65 - - 306 336 180 225 274 125 95 320 250 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 50-125/130/A/BAQE/0.55/4 A 65 50 100 50 - - 232 250 132 160 246 100 70 240 160 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 50-125/141/A/BAQE/0.75/4 A 65 50 100 50 - - 232 250 132 160 246 100 70 240 160 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 50-160/161/A/BAQE/1.1/4 A 65 50 100 50 - - 267 282 160 180 274 100 70 265 212 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 50-160/177/A/BAQE/1.5/4 A 65 50 100 50 - - 267 282 160 180 274 100 70 265 212 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 50-200/210/A/BAQE/2.2/4 A 65 50 100 50 - - 306 302 160 200 274 100 70 265 212 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 50-200/219/A/BAQE/3/4 A 65 50 100 50 - - 306 302 160 200 274 100 70 265 212 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 50-250/263/A/BAQE/4/4 A 65 50 100 65 - - 328 343 180 225 274 125 95 320 250 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 65-125/130/A/BAQE/0.75/4 A 80 65 100 65 - - 232 286 160 180 246 125 95 280 212 M12 -- 100 - - - - 
NKM-G 65-125/144/A/BAQE/1.1/4 A 80 65 100 65 - - 267 286 160 180 246 125 95 280 212 M12 -- 100 - - - - 
NKM-G 65-160/153/A/BAQE/1.1/4 A 80 65 100 65 - - 267 302 160 200 246 125 95 280 212 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 65-160/165/A/BAQE/1.5/4 A 80 65 100 65 - - 267 302 160 200 246 125 95 280 212 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 65-160/177/A/BAQE/2.2/4 A 80 65 100 65 - - 306 302 160 200 274 125 95 280 212 M12 - - 100 - - - - 
NKM-G 65-200/210/A/BAQE/3/4 A 80 65 100 65 - - 306 333 180 225 274 125 95 320 250 M12 - - 140 - - - - 
NKM-G 65-200/219/A/BAQE/4/4 A 80 65 100 65 - - 328 333 180 225 274 125 95 320 250 M12 - - 140 - - - - 
NKM-G 65-250/263/A/BAQE/5.5/4 A 80 65 100 80 - - 369.5 370 200 250 343 160 120 360 280 M16 - - 140 - - - - 
NKM-G 65-315/279/A/BAQE/7.5/4 A 80 65 125 80 - - 407.5 429 225 280 368 160 120 400 315 M16 - - 140 - - - - 
NKM-G 65-315/309/A/BAQE/11/4 C 80 65 125 50 210 503 429 225 280 398 160 120 400 315 M16 402 140 65 - - 
NKM-G 80-160/153-136/A/BAQE/1.5/4 A 100 80 125 65 - - 267 342 180 225 271 125 95 320 250 M12 - - 140 - - - - 
NKM-G 80-160/163/A/BAQE/2.2/4 A 100 80 125 65 - - 306 342 180 225 299 125 95 320 250 M12 - - 140 - - - - 
NKM-G 80-160/177/A/BAQE/3/4 A 100 80 125 65 - - 306 342 180 225 299 125 95 320 250 M12 - - 140 - - - - 
NKM-G 80-200/200/A/BAQE/4/4 A 100 80 125 65 - - 328 365 180 250 368 125 95 345 280 M12 - - 140 - - - - 
NKM-G 80-200/222/A/BAQE/5.5/4 A 100 80 125 65 - - 369.5 365 180 250 368 125 95 345 280 M12 - - 140 - - - - 
NKM-G 80-250/240/A/BAQE/7.5/4 A 100 80 125 80 - - 407.5 410 200 280 368 160 120 400 315 M16 - - 140 - - - - 
NKM-G 80-250/270/A/BAQE/11/4 C 100 80 125 80 210 503 410 200 280 398 160 120 400 315 M16 381 140 40 - - 
NKM-G 80-315/305/A/BAQE/15/4 C 100 80 125 80 254 547 460 250 315 398 160 120 400 315 M16 402 140 90 - - 
NKM-G 80-315/320/A/BAQE/18.5/4 C 100 80 125 80 241 602 460 250 315 398 160 120 400 315 M16 429 140 70 - - 
NKM-G 80-315/334/A/BAQE/22/4 C 100 80 125 80 279 602 460 250 315 398 160 120 400 315 M16 415 140 70 - - 
NKM-G 100-200/200/A/BAQE/5.5/4 A 125 100 125 80 - - 369.5 392 200 280 352 160 120 360 280 M16 - - 140 - - - - 
NKM-G 100-200/214/A/BAQE/7.5/4 A 125 100 125 80 - - 407.5 392 200 280 368 160 120 360 280 M16 - - 140 - - - - 
NKM-G 100-250/250/A/BAQE/11/4 C 125 100 140 80 210 503 424 225 280 413 160 120 400 315 M16 381 140 65 - - 
NKM-G 100-250/270/A/BAQE/15/4 C 125 100 140 80 254 547 424 225 280 413 160 120 400 315 M16 381 140 65 - - 
NKM-G 100-315/300/A/BAQE/18.5/4 C 125 100 140 80 241 602 478 250 315 413 160 120 400 315 M16 529 140 70 - - 
NKM-G 100-315/316/A/BAQE/22/4 C 125 100 140 80 279 602 478 250 315 413 160 120 400 315 M16 415 140 70 - - 
NKM-G 125-250/243/A/BAQE/15/4 C 150 125 140 100 254 547 472 250 355 413 160 120 400 315 M16 381 140 90 - - 
NKM-G 125-250/256/A/BAQE/18.5/4 C 150 125 140 100 241 602 472 250 355 413 160 120 400 315 M16 394 140 70 - - 
NKM-G 125-250/266/A/BAQE/22/4 C 150 125 140 100 279 602 472 250 355 413 160 120 400 315 M16 394 140 70 - - 
NKM-G 150-200/218/A/BAQE/11/4 C 200 150 160 100 210 503 593 280 400 433 200 150 550 450 M20 381 140 120 - - 
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2900 1/min 
 R D D                Motor Thick Pump Thick 

Modello / Model I N N A B E F G H1 H2 L M1 M2 N1 N2 S1 W X Shims* /  Shims* / 

 F. A M    (~)            Spessore
motore

Spessore
Pompa

NKP-G 32-125.1/102/A/BAQE/0.75/2 A 50 32 80 50 - - 232 234 112 140 226 100 70 190 140 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 32-125.1/115/A/BAQE/1.1/2 A 50 32 80 50 - - 232 234 112 140 226 100 70 190 140 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 32-125.1/125/A/BAQE/1.5/2 A 50 32 80 50 - - 267 234 112 140 226 100 70 190 140 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 32-125.1/140/A/BAQE/2.2/2 A 50 32 80 50 - - 267 234 112 140 226 100 70 190 140 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 32-125/110/A/BAQE/1.1/2 A 50 32 80 50 - - 232 234 112 140 226 100 70 190 140 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 32-125/120/A/BAQE/1.5/2 A 50 32 80 50 - - 267 234 112 140 226 100 70 190 140 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 32-125/130/A/BAQE/2.2/2 A 50 32 80 50 - - 267 234 112 140 226 100 70 190 140 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 32-125/142/A/BAQE/3/2 A 50 32 80 50 - - 306 250 112 140 254 100 70 190 140 M12 - - 100 - - 20 
NKP-G 32-160.1/155/A/BAQE/2.2/2 A 50 32 80 50 - - 267 245 132 160 226 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 32-160.1/166/A/BAQE/3/2 A 50 32 80 50 - - 306 245 132 160 254 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 32-160/151/A/BAQE/3/2 A 50 32 80 50 - - 306 245 132 160 254 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 32-160/163/A/BAQE/4/2 A 50 32 80 50 - - 328 245 132 160 254 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 32-160/177/A/BAQE/5.5/2 A 50 32 80 50 - - 369.5 245 132 160 293 100 70 240 190 M12 - - 100 - - 20 
NKP-G 32-200.1/188/A/BAQE/4/2 A 50 32 80 50 - - 328 301 160 180 254 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 32-200.1/205/A/BAQE/5.5/2 A 50 32 80 50 - - 369.5 301 160 180 293 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 32-200/190/A/BAQE/5.5/2 A 50 32 80 50 - - 306 301 160 180 293 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 32-200/210/A/BAQE/7.5/2 A 50 32 80 50 - - 369.5 301 160 180 293 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 40-125/107/A/BAQE/1.5/2 A 65 40 80 50 - - 267 235 112 140 226 100 70 210 160 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 40-125/120/A/BAQE/2.2/2 A 65 40 80 50 - - 267 235 112 140 226 100 70 210 160 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 40-125/130/A/BAQE/3/2 A 65 40 80 50 - - 306 250 112 140 254 100 70 210 160 M12 - - 100 - - 20 
NKP-G 40-125/139/A/BAQE/4/2 A 65 40 80 50 - - 328 250 112 140 254 100 70 210 160 M12 - - 100 - - 20 
NKP-G 40-160/158/A/BAQE/5.5/2 A 65 40 80 50 - - 369.5 300 132 160 293 100 70 240 190 M12 - - 100 - - 20 
NKP-G 40-160/172/A/BAQE/7.5/2 A 65 40 80 50 - - 369.5 300 132 160 293 100 70 240 190 M12 - - 100 - - 20 
NKP-G 40-200/210/A/BAQE/11/2 B 65 40 100 50 210 503 350 160 180 343 - - - - 297 254 M12 372 100 20 - - 
NKP-G 40-250/230/A/BAQE/15/2 B 65 40 100 50 297 503 350 180 225 343 - - - - 297 254 M12 372 100 20 - - 
NKP-G 40-250/245/A/BAQE/18.5/2 B 65 40 100 50 297 547 350 180 225 343 - - - - 297 254 M12 372 100 20 - - 
NKP-G 40-250/260/A/BAQE/22/2 B 65 40 100 55 321 602 350 180 225 343 - - - - 321 279 M12 399 100 - - - - 
NKP-G 50-125/115/A/BAQE/3/2 A 65 50 100 50 - - 306 250 132 160 274 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 50-125/125/A/BAQE/4/2 A 65 50 100 50 - - 328 250 132 160 274 100 70 240 190 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 50-125/135/A/BAQE/5.5/2 A 65 50 100 50 - - 369.5 300 132 160 313 100 70 240 190 M12 - - 100 - - 20 
NKP-G 50-125/144/A/BAQE/7.5/2 A 65 50 100 50 - - 369.5 300 132 160 313 100 70 240 190 M12 - - 100 - - 20 
NKP-G 50-160/153/A/BAQE/7.5/2 A 65 50 100 50 - - 369.5 301 160 180 313 100 70 240 212 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 50-160/169/A/BAQE/11/2 B 65 50 100 50 210 503 350 160 180 343 - - - - 297 254 M12 372 100 20 - - 
NKP-G 50-200/200/A/BAQE/15/2 B 65 50 100 50 254 503 350 160 200 343 - - - - 297 254 M12 372 100 20 - - 
NKP-G 50-200/210/A/BAQE/18.5/2 B 65 50 100 55 241 547 350 160 200 343 - - - - 321 279 M12 399 100 20 - - 
NKP-G 50-200/219/A/BAQE/22/2 B 65 50 100 55 279 602 350 160 200 343 - - - - 320 279 M12 385 100 - - - - 
NKP-G 50-250/230/A/BAQE/22/2 B 65 50 100 55 279 602 350 180 225 343 - - - - 320 279 M12 385 100 - - - - 
NKP-G 50-250/257/A/BAQE/30/2 B 65 50 100 60 305 669 400 180 225 343 - - - - 360 318 M16 396 100 - - - - 
NKP-G 65-125/120-110/A/BAQE/4/2 A 80 65 100 65 - - 328 286 160 180 274 125 95 280 212 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 65-125/127/A/BAQE/5.5/2 A 80 65 100 65 - - 369.5 300 160 180 313 125 95 280 212 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 65-125/137/A/BAQE/7.5/2 A 80 65 100 65 - - 369.5 300 160 180 313 125 95 280 212 M12 - - 100 - - - - 
NKP-G 65-160/157/A/BAQE/11/2 B 80 65 100 50 210 503 350 160 200 343 - - - - 297 254 M12 372 100 20 - - 
NKP-G 65-160/173/A/BAQE/15/2 B 80 65 100 50 254 503 350 160 200 343 - - - - 297 254 M12 372 100 20 - - 
NKP-G 65-200/190/A/BAQE/18.5/2 B 80 65 100 55 254 547 350 180 225 343 - - - - 321 279 M12 399 100 20 - - 
NKP-G 65-200/200/A/BAQE/22/2 B 80 65 100 55 241 602 350 180 225 343 - - - - 320 279 M12 385 100 - - - - 
NKP-G 65-200/219/A/BAQE/30/2 B 80 65 100 60 279 669 400 180 225 343 - - - - 360 318 M16 396 100 - - - - 
NKP-G 80-160/147-127/A/BAQE/11/2 B 100 80 125 50 210 503 350 160 225 368 - - - - 297 254 M12 372 140 20 - - 
NKP-G 80-160/153/A/BAQE/15/2 B 100 80 125 50 254 503 350 160 225 368 - - - - 297 254 M12 372 140 20 - - 
NKP-G 80-160/163/A/BAQE/18.5/2 B 100 80 125 55 241 547 350 180 225 368 - - - - 321 279 M12 399 140 20 - - 
NKP-G 80-160/169/A/BAQE/22/2 B 100 80 125 55 279 602 350 180 225 368 - - - - 320 279 M12 386 140 - - - - 
NKP-G 80-200/190/A/BAQE/30/2 C 100 80 125 60 305 669 400 180 250 398 125 95 345 280 M12 426 140 - - 20 

 
*not supplied / non forniti 
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Rif.A 

con motore fino a MEC 

 
 

Rif.B (Versione con motore MEC 160 - MEC 180 - MEC 200 supporto 24) 

 
 
Rif.C (Versione con motore MEC 160 - MEC 180 - MEC 200 supporto 32) 
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NKM - NKP 
 
Dimensioni (mm) / Dimensions (mm) / Dimensions (mm) / Abmessungen (mm) / Afmetingen (mm) / Tamaños (mm) / Dimensioner (mm) /  (mm) 
Matmenys (mm) / Dimensiuni (mm) / ••
 
 

1450 1/min           
 R D D              Motor Thick Pump Thick 

Modello / Model I N N A B E G H1 H2 L M1 M2 N1 N2 S1 W Shims*/  Shims*/ 

 F. A M              Spessore
motore*

Spessore
Pompa*

NKM 32-125.1/140/A/BAQE/0.25/4 D 50 32 80 50 - - 234 112 140 416.5 100 70 190 140 M12 - - - - - - 
NKM 32-125/142/A/BAQE/0.37/4 D 50 32 80 50 - - 234 112 140 416.5 100 70 190 140 M12 - - - - - - 
NKM 32-160.1/169/A/BAQE/0.37/4 D 50 32 80 50 - - 245 132 160 416.5 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKM 32-160/169/A/BAQE/0.55/4 D 50 32 80 50 - - 245 132 160 440 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKM 32-200.1/200/A/BAQE/0.55/4 D 50 32 80 50 - - 278 160 180 439.5 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKM 32-200/200/A/BAQE/0.75/4 D 50 32 80 50 - - 278 160 180 439.5 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKM 32-200/219/A/BAQE/1.1/4 D 50 32 80 50 - - 278 160 180 439.5 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKM 40-125/115/A/BAQE/0.25/4 D 65 40 80 50 - - 235 112 140 416.5 100 70 210 160 M12 - - - - - - 
NKM 40-125/130/A/BAQE/0.37/4 D 65 40 80 50 - - 235 112 140 416.5 100 70 210 160 M12 - - - - - - 
NKM 40-125/142/A/BAQE/0.55/4 D 65 40 80 50 - - 235 112 140 440 100 70 210 160 M12 - - - - - - 
NKM 40-160/153/A/BAQE/0.55/4 D 65 40 80 50 - - 253 132 160 440 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKM 40-160/166/A/BAQE/0.75/4 D 65 40 80 50 - - 253 132 160 440 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKM 40-200/200/A/BAQE/1.1/4 D 65 40 100 50 - - 296 160 180 459.5 100 70 265 212 M12 - - - - - - 
NKM 40-200/219/A/BAQE/1.5/4 D 65 40 100 50 - - 296 160 180 483 100 70 265 212 M12 - - - - - - 
NKM 40-250/245/A/BAQE/2.2/4 D 65 40 100 65 - - 335 180 225 483 125 95 320 250 M12 - - - - - - 
NKM 40-250/260/A/BAQE/3/4 D 65 40 100 65 - - 335 180 225 529 125 95 320 250 M12 - - - - - - 
NKM 50-125/130/A/BAQE/0.55/4 D 65 50 100 50 - - 250 132 160 460 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKM 50-125/141/A/BAQE/0.75/4 D 65 50 100 50 - - 250 132 160 460 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKM 50-160/161/A/BAQE/1.1/4 D 65 50 100 50 - - 282 160 180 460 100 70 265 212 M12 - - - - - - 
NKM 50-160/177/A/BAQE/1.5/4 D 65 50 100 50 - - 282 160 180 483.5 100 70 265 212 M12 - - - - - - 
NKM 50-200/210/A/BAQE/2.2/4 D 65 50 100 50 - - 302 160 200 483 100 70 265 212 M12 - - - - - - 
NKM 50-200/219/A/BAQE/3/4 D 65 50 100 50 - - 302 160 200 529 100 70 265 212 M12 - - - - - - 
NKM 50-250/263/A/BAQE/4/4 D 65 50 100 65 - - 350 180 225 529 125 95 320 250 M12 - - - - - - 

 
 
 
 

2900 1/min 
 R D D              Motor Thick Pump Thick 

Modello / Model I N N A B E G H1 H2 L M1 M2 N1 N2 S1 W Shims* /  Shims* / 

 F. A M              Spessore
motore

Spessore
Pompa

NKP 32-125.1/102/A/BAQE/0.75/2 D 50 32 80 50 - - 234 112 140 416.5 100 70 190 140 M12 - - - - - - 
NKP 32-125.1/115/A/BAQE/1.1/2 D 50 32 80 50 - - 234 112 140 416.5 100 70 190 140 M12 - - - - - - 
NKP 32-125.1/125/A/BAQE/1.5/2 D 50 32 80 50 - - 234 112 140 440 100 70 190 140 M12 - - - - - - 
NKP 32-125.1/140/A/BAQE/2.2/2 D 50 32 80 50 - - 234 112 140 440 100 70 190 140 M12 - - - - - - 
NKP 32-125/110/A/BAQE/1.1/2 D 50 32 80 50 - - 234 112 140 416.5 100 70 190 140 M12 - - - - - - 
NKP 32-125/120/A/BAQE/1.5/2 D 50 32 80 50 - - 234 112 140 440 100 70 190 140 M12 - - - - - - 
NKP 32-125/130/A/BAQE/2.2/2 D 50 32 80 50 - - 234 112 140 440 100 70 190 140 M12 - - - - - - 
NKP 32-125/142/A/BAQE/3/2 D 50 32 80 50 - - 234 112 140 463.5 100 70 190 140 M12 - - - - - - 
NKP 32-160.1/155/A/BAQE/2.2/2 D 50 32 80 50 - - 245 132 160 440 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKP 32-160.1/166/A/BAQE/3/2 D 50 32 80 50 - - 245 132 160 463.5 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKP 32-160/151/A/BAQE/3/2 D 50 32 80 50 - - 245 132 160 463.5 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKP 32-160/163/A/BAQE/4/2 D 50 32 80 50 - - 245 132 160 509.5 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKP 32-160/177/A/BAQE/5.5/2 D 50 32 80 50 - - 245 132 160 529.5 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKP 32-200.1/188/A/BAQE/4/2 D 50 32 80 50 - - 278 160 180 509 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKP 32-200.1/205/A/BAQE/5.5/2 D 50 32 80 50 - - 278 160 180 529 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKP 32-200/190/A/BAQE/5.5/2 D 50 32 80 50 - - 278 160 180 529 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKP 32-200/210/A/BAQE/7.5/2 D 50 32 80 50 - - 278 160 180 573.5 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKP 40-125/107/A/BAQE/1.5/2 D 65 40 80 50 - - 235 112 140 440 100 70 210 160 M12 - - - - - - 
NKP 40-125/120/A/BAQE/2.2/2 D 65 40 80 50 - - 235 112 140 440 100 70 210 160 M12 - - - - - - 
NKP 40-125/130/A/BAQE/3/2 D 65 40 80 50 - - 235 112 140 463.5 100 70 210 160 M12 - - - - - - 
NKP 40-125/139/A/BAQE/4/2 D 65 40 80 50 - - 235 112 140 509.5 100 70 210 160 M12 - - - - - - 
NKP 40-160/158/A/BAQE/5.5/2 D 65 40 80 50 - - 253 132 160 529.5 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKP 40-160/172/A/BAQE/7.5/2 D 65 40 80 50 - - 253 132 160 574 100 70 240 190 M12 - - - -  - - 
NKP 40-200/210/A/BAQE/11/2 D 65 40 100 50 - - 296 160 180 631.5 100 70 265 212 M12 - - - - - - 
NKP 40-250/230/A/BAQE/15/2 D 65 40 100 65 - - 335 180 225 631.5 125 95 320 250 M12 - - - - - - 
NKP 40-250/245/A/BAQE/18.5/2 E 65 40 100 65 254 335 180 225 784 125 95 320 250 M12 217.5 20 - - 
NKP 40-250/260/A/BAQE/22/2 E 65 40 100 65 254 335 180 225 784 125 95 320 250 M12 217.5 20 - - 
NKP 50-125/115/A/BAQE/3/2 D 65 50 100 50 - - 250 132 160 483.5 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKP 50-125/125/A/BAQE/4/2 D 65 50 100 50 - - 250 132 160 529.5 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKP 50-125/135/A/BAQE/5.5/2 D 65 50 100 50 - - 250 132 160 549.5 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKP 50-125/144/A/BAQE/7.5/2 D 65 50 100 50 - - 250 132 160 594 100 70 240 190 M12 - - - - - - 
NKP 50-160/153/A/BAQE/7.5/2 D 65 50 100 50 - - 282 160 180 594 100 70 265 212 M12 - -  - - - - 
NKP 50-160/169/A/BAQE/11/2 D 65 50 100 50 - - 282 160 180 632 100 70 265 212 M12 - - - - - - 
NKP 50-200/200/A/BAQE/15/2 D 65 50 100 50 - - 302 160 200 631.5 100 70 265 212 M12 - - - - - - 
NKP 50-200/210/A/BAQE/18.5/2 E 65 50 100 50 254 302 160 200 784 100 70 265 212 M12 217.5 - - - - 
NKP 50-200/219/A/BAQE/22/2 E 65 50 100 50 254 302 160 200 784 100 70 265 212 M12 217.5 - - - - 
NKP 50-250/230/A/BAQE/22/2 E 65 50 100 65 254 350 180 225 784 125 95 320 250 M12 217.5 20 - - 
NKP 50-250/257/A/BAQE/30/2 E 65 50 100 65 254 350 180 225 784 125 95 320 250 M12 217.5 20 - - 

 
 
*not supplied / non forniti 
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°C m
10 0,121
20 0,22
30 0,387
40 0,675
50 1,147
60 1,888
70 3,014
80 4,67
90 7,035
100 10,33
110 14,83
120 20,85
130 28,744
140 38,97
150 52
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15.  DISEGNI ESPLOSI - VUES ÉCLANTÉES - PART DRAWINGS - EXPLOSIONSZEICHNUNGEN 
EXPLOSIETEKENINGEN - DIBUJOS DESPIEZADOS – SPRÄNGSKISS –   
DETALI  BR ŽINIAI –  DESENE EXPLODATE –  

 
NKM-G 32-125.1; NKM-G 32-125; NKM-G 32-160.1; NKM-G 32-160; NKM-G 32-200.1; NKM-G 32-200; NKM-G 
40-125; NKM-G 40-160; NKM-G 40-200; NKM-G 40-250; NKM-G 50-125; NKM-G 50-160; NKM-G 50-200; NKM-G 
50-250; NKM-G 65-125; NKM-G 65-160; NKM-G 65-200; NKM-G 80-160; NKP-G 80-200; NKP-G 32-125.1; NKP-G 
32-125; NKP-G 32-160.1; NKP-G 32-160; NKP-G 32-200.1; NKP-G 32-200; NKP-G 40-125; NKP-G 40-160; NKP-G 
40-200; NKP-G 40-250; NKP-G 50-125; NKP-G 50-160; NKP-G 50-200; NKP-G 50-250; NKP-G 65-125; NKP-G 65-
160; NKP-G 65-200; NKP-G 80-160; 
 

1 189 44 4 31 190 9343

26 18 28 16 3 17 4092 45 1447125 45A

37

 
 

31

 
 
NKM-G 65-250; NKM-G 65-315; NKM-G 80-250; NKM-G 80-315; NKM-G 100-200;  
NKM-G 100-250; NKM-G 100-315; NKM-G 125-250; NKM-G 150-200; NKM-G 80-200; 
 

25 1 189 44 4 190 9343

26 18 28 16 36 189A 17 40

3

190A 92 71 45 144

37

31
 
 
 
 

NKP-G 80-200 
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NKM – NKP  T 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NKP M  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

1 18 43 44 16 3737 73 3 90

14

26 189 4 28 36 190 19 17 7 10 32 20 24 21 11 74 12 13

25

189A 190A

25 1 18 43 44 16 37 73 3 90 14 23

1312741121
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PRESA DI PRESSIONE / PRISE DE PRESSION /  PRESSURE INTAKE / DRUCKMESSUNG 
DRUKMEETPUNT /  MEDIDA DE LA PRESIÓN / TRYCKUTTAG /    

PASIURBIMO VAMZDIS  /  PRIZA DE PRESIUNE

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La distanza delle prese di pressione secondo la normativa UNI-EN ISO 9906 8.2.1.1 è pari a 2 x DN. 
DAB consiglia di mantere 4 x DN allo scopo di ottenere una rilevazione della pressione più precisa. 

 

D’après la norme UNI-EN ISO 9906 8.2.1.1 les prises de pression doivent se trouver à une distance 
égale à deux fois le diamètre norminal. DAB conseille de maintenir une distance égale à quatre fois le 
diamètre nominal pour obtenir une mesure de la pression plus précise. 

 

The distance of pressure intake, following the standard UNI-EN ISO 9906 8.2.1.1,  it is placed at 2 x 
DN.Suggested is to keep 4 x DN in order to obtain a better pressure survey. 

 

Der Abstand der Druckmesspunkte soll gemäß UNI-EN ISO 9906 8.2.1.1 gleich 2 x DN sein. Um eine 
präzisere Messung des Drucks zu erhalten empfiehlt DAB jedoch einen Abstand von  4 x DN. 

 

De afstand van de drukmeetpunten is volgens de norm UNI-EN ISO 9906 8.2.1.1 gelijk aan a 2 x DN 
(Nominale diameter). DAB adviseert om 4 x DN aan te houden omdat daardoor de drukmeting 
nauwkeuriger wordt. 

 

La distancia de las medidas de la presión según la normativa UNI-EN ISO 9906 8.2.1.1 es igual a 2 x 
DN. DAB aconseja mantener 4 x DN con la finalidad de obtener una medida de la presión más precisa. 

 

Avståndet mellan tryckuttagen ska enligt standard UNI-EN ISO 9906 8.2.1.1 vara på 2 x DN. DAB 
rekommenderar dock ett avstånd på 4 x DN för en noggrannare tryckmätning. 

 

    UNI-EN ISO 9906 8.2.1.1     
   2 .  DAB   ,  4-  ,  

   . 
Pasiurbimo vamzdžio  ilgis pagal standart  UNI-EN ISO 9906 8.2.1.1 turi b ti nemažesnis nei DN x 2, 
visgi DAB rekomenduoja priimti š  ilg  DN x 4. 
Distanta prizelor de presiune conform normativei UNI-EN ISO 9906 8.2.1.1 este egala cu 2 x DN. DAB 
recomanda mentinerea 4 x DN in scopul de a obtine o determinare a presiunii mai precise. 

 

UNI-EN ISO 9906 8.2.1.1.
DAB  (DN) x

 (DN) x
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Prevalenza / Hauteur d'élévation / Head up 

Förderhöhe / Overwicht / Prevalencia 
Maximal pumphöjd / Manometrik yükseklik 

 / 

Modello / Modèle /Model 
 Modell / Model 

 Modelo / Modell / Model 
 /  

Hmax (m) 2 poles 
50 Hz 

Hmax (m) 2 poles 
60 Hz 

Hmax (m) 4 poles 
50 Hz 

Hmax(m) 4 poles 
60 Hz 

NKM 32-125.1   6.2 6.4 
NKM 32-125   7 6.6 
NKM 32-160.1   8.9 9.2 
NKM 32-160   9.4 11.5 
NKM 32-200.1   12.7 19.8 
NKM 32-200   16 23 
NKM 40-125   6.6 6.5 
NKM 40-160   9.2 8.8 
NKM 40-200   15.6 13.9 
NKM 40-250   23.3 34.8 
NKM 50-125   6.5 6.8 
NKM 50-160   10.8 10.4 
NKM 50-200   16.8 19 
NKM 50-250   23.8 33 
NKM-G 32-125.1   6.2 6.4 
NKM-G 32-125   7 6.6 
NKM-G 32-160.1   8.9 9.2 
NKM-G 32-160   9.4 11.5 
NKM-G 32-200.1   12.7 19.8 
NKM-G 32-200   16 23 
NKM-G 40-125   6.6 6.5 
NKM-G 40-160   9.2 8.8 
NKM-G 40-200   15.6 13.9 
NKM-G 40-250   23.3 34.8 
NKM-G 50-125   6.5 6.8 
NKM-G 50-160   10.8 10.4 
NKM-G 50-200   16.8 19 
NKM-G 50-250   23.8 33 
NKM-G 65-125   6.5 6.4 
NKM-G 65-160   10.5 11.4 
NKM-G 65-200   17 16.9 
NKM-G 65-250   24.1 22.8 
NKM-G 65-315   34.2 53.8 
NKM-G 80-160   10.2 10.5 
NKM-G 80-200   16.5 15.7 
NKM-G 80-250   25.5 25.8 
NKM-G 80-315   41 55 
NKM-G 100-200   15.6 15.7 
NKM-G 100-250   25.5 26 
NKM-G 100-315   36 53 
NKM-G 125-250   24.6 32 
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Prevalenza / Hauteur d'élévation / Head up 

Förderhöhe / Overwicht / Prevalencia 
Maximal pumphöjd / Manometrik yükseklik 

 / 

Modello / Modèle / Model 
 Modell / Model  

 Modelo / Modell / Model 
 /  

Hmax (m) 2 poles 
50 Hz 

Hmax (m) 2 poles 
60 Hz 

Hmax (m) 4 poles 
50 Hz 

Hmax (m) 4 poles 
60 Hz 

NKM-G 150-200   13.2  
NKM-GE  32-125.1   6.2 6.4 
NKM-GE  32-125   7 6.6 
NKM-GE  32-160.1   8.9 9.2 
NKM-GE  32-160   9.4 11.5 
NKM-GE  32-200.1   12.7 19.8 
NKM-GE  32-200   16 23 
NKM-GE  40-125   6.6 6.5 
NKM-GE  40-160   9.2 8.8 
NKM-GE  40-200   15.6 13.9 
NKM-GE  40-250   23.3 34.8 
NKM-GE  50-125   6.5 6.8 
NKM-GE  50-160   10.8 10.4 
NKM-GE  50-200   16.8 19 
NKM-GE  50-250   23.8 33 
NKM-GE  65-125   6.5 6.4 
NKM-GE  65-160   10.5 11.4 
NKM-GE  65-200   17 16.9 
NKM-GE  65-250   24.1 22.8 
NKM-GE  65-315   27 53.8 
NKM-GE  80-160   10.2 10.5 
NKM-GE  80-200   16.5 15.7 
NKM-GE  80-250   20.5 25.8 
NKM-GE 100-200   15.6 15.7 
NKP 32-125.1 27 26.2   
NKP 32-125 28.6 28.2   
NKP 32-160.1 35.3 35   
NKP 32-160 43.5 42   
NKP 32-200.1 56.6 77   
NKP 32-200 58.5 92   
NKP 40-125 26.4 27.2   
NKP 40-160 41 39.9   
NKP 40-200 57 54   
NKP 40-250 96 108   
NKP 50-125 28 29.8   
NKP 50-160 39.5 42   
NKP 50-200 67.5 71   
NKP 50-250 92.5 106   
NKP-G 32-125.1 27 26.2   
NKP-G 32-125 28.6 28.2   
NKP-G 32-160.1 35.3 35   
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Prevalenza / Hauteur d'élévation / Head up 

Förderhöhe / Overwicht / Prevalencia 
Maximal pumphöjd / Manometrik yükseklik 

 / 

Modello / Modèle /Model   
Modell /Model 

 Modelo / Modell / Model 
 /  

Hmax (m) 2 poles 
50 Hz 

Hmax (m) 2 poles 
60 Hz 

Hmax (m) 4 poles 
50 Hz 

Hmax (m) 4 poles 
60 Hz 

NKP-G 32-160 43.5 42   
NKP-G 32-200.1 56.6 77   
NKP-G 32-200 58.5 92   
NKP-G 40-125 26.4 27.2   
NKP-G 40-160 41 39.9   
NKP-G 40-200 57 54   
NKP-G 40-250 96 108   
NKP-G 50-125 28 29.8   
NKP-G 50-160 39.5 42   
NKP-G 50-200 67.5 71   
NKP-G 50-250 92.5 106   
NKP-G 65-125 23.5 25.7   
NKP-G 65-160 40 43   
NKP-G 65-200 68.5 75   
NKP-G 80-160 38.5 37   
NKP-G 80-200 48 64   
NKP-GE  32-125.1 27 26.2   
NKP-GE  32-125 28.6 28.2   
NKP-GE  32-160.1 35.3 35   
NKP-GE  32-160 43.5 42   
NKP-GE  32-200.1 56.6 77   
NKP-GE  32-200 58.5 92   
NKP-GE  40-125 26.4 27.2   
NKP-GE  40-160 41 39.9   
NKP-GE  50-125 28 29.8   
NKP-GE  50-160 32 42   
NKP-GE  65-125 23.5 25.7   
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